KIEM TRA GIUA HQC Ki I - LOP 4
Niam hoc: 2023 - 2024

Mo6n: Toan 16p 4
Thoi gian: 40 phut
PHAN I: Tric nghiém ( 6 diém)
Khoanh vao chir cdi dit trude két qua ding nhdt cho cdc bdi tdp sau:
Bai 1: ( 0.5 diém)
S6 bé nhat trong cac so: 684 257; 684 275; 684 750; 684 725 la:
A. 684 257 B. 684 275 C. 684 725 D. 684 750
Bai 2: (0.5 diém)
Chir s6 8 trong s6 758 620 thudc hang nao, 16p nao?
A. Hang tram, 16p don vi
B. Hang nghin, 16p nghin
C. Hang chuc nghin, 16p nghin
D. Hang tram nghin, 16p nghin
Bai 3: (1 diém)
Két qua cua phép tinh 16204 x 4 la:
A. 44806 B. 64816 C. 64861 D.64866
Bai 4: (1 diém)
Két qua cua phép tinh 17 088 : 8 1a:
A. 2136 B. 20136 C. 21306 D. 21360

Bai 5: (1 diém) S6 3 873 918 lam tron dén hang trim nghin thi dugc sb nao dudi
day?

A. 3800 000 B. 4 000 000 C. 3900 000 D. 3 700 000
Bai 6: (1 diém) Biéu thirc: 1306 X 7 + 24573 c6 gia tri 1a:

A.9 142 B. 172 011 C.33715 D. 181 153
Bai 7: (1 diém) Viét so thich hop vao chd trong:

5tan 27kg=......... kg
A. 32 B. 527 C. 2750 D. 5027

II: TU LUAN( 4 diém)
Bai 8: ( 1diém) Tim x, biét:



176 039 —x = 46 551

Bai 9: (1 diém)

Ba gdc trong ctia mot tam giac 1an luot ¢6 cac sb do 1a 30°, 60°,va 90°. Vay tong sb
do cac goc trong cua tam giac dé la bao nhiéu do ?

Bai giai

.......

Bai 10: (2 diém)

muoi?

Co6 5 xe 0 t6, moi xe 0 t6 chd 3 800 kg muoi Ién mién nhi. Dy kién tat ca so
muoi d6 duoc chia déu cho 8 xi. Hoi mdi xa s& nhan duoc bao nhiéu ki-16- gam

...................................................................................................
...................................................................................................



PHAN I: Tric nghiém (6 diém)
1-A 2-B 3-B 4-A 5-C 6-C 7-D

PHAN IL. Ty luin (4 diém)

Bai 8: ( 1diém) Tim x, biét:
176 039 — X = 46 551
X=176 039 — 46 551

X=129 488

Bai 9: (1 diém)
Ba goc trong cua mot tam gidc lan luot c6 cac s6 do 1a 309, 60°,va 90°. Vay tong so do cac

gbc trong cia tam gidc do6 la bao nhi€u do ?
Bai giai
Tong sd do ba goc trong cta tam giac d6 1a: (0,25)

30° + 60° + 90° = 180° (0.5)
DPap so: 180°.  (0,25)

Bai 10: (2 diém)
Co6 5 xe 0 td, moi xe 0 t6 chd 3 800 kg muodi Ién mién nhi. Dy kién tat ca so

muoi d6 duoc chia déu cho 8 xa. Hoi mdi xa s& nhan duoc bao nhiéu ki-16- gam

mudi?
Tém tit (0,25) Bai giai
_ Co:5xedtd S6 mubi 5 xe chd duoc la: (0,25)
Moi xe ché: 3800 kg 13800 kg x5 =19 000 (kg). (0,5)
_ Chiadéu: 8xa ’ S0 muodi moi xa nhan dugc la:  (0,25)
Moi xa: .... Ki-16- gam muoi ? 19000 : 8 = 2375 (kg). (0,5)
Pap so: 2 375 (kg). (0,25)
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